



Аналитический центр города
Нижнего Новгорода

Условия использования программного обеспечения «Конструктор форм сбора данных «Информы»



ОГЛАВЛЕНИЕ

<i>ИСТОРИЯ ИЗМЕНЕНИЙ</i>	3
1. <i>ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ</i>	4
2. <i>ПЕРСОНАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ</i>	5



ИСТОРИЯ ИЗМЕНЕНИЙ

Версия	Дата	Комментарий
1.0	29.09.2023	Первоначальная версия документа



1. ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Конструктор форм сбора данных «Информы» (далее – Конструктор «Информы») позволяет пользователю проводить опросы посредством создания и публикации опросов аудитории в сети Интернет, а также для принятия участия в опросах посредством ответов на опросы аудитории в сети Интернет.

Сервис предоставляет Пользователям различные функциональные возможности Конструктора «Информы» в зависимости от уровня доступа Пользователя к Конструктору «Информы».

Уровни доступа подразделяются на:

- Администраторов (с полным доступом):

доступны все разделы Конструктора «Информы»: Мои формы, Формы пользователей, Пользователи системы с возможностью пригласить пользователя, Поддержка, Документация, Условия пользования;

- Администраторов:

доступны разделы Конструктора «Информы»: Мои формы, Формы пользователей, Пользователи системы, Поддержка, Документация, Условия пользования;

- Пользователей, создающих Формы (далее – «Создатель Формы»):

доступны разделы Конструктора «Информы»: Мои формы, Поддержка, Документация, Условия пользования;

- Пользователей – респондентов (далее – «Респондент»):

доступны разделы Конструктора «Информы»: Формы пользователей (для прохождения опроса), Поддержка, Документация, Условия пользования.

При создании/заполнении Форм Пользователь обязуется соблюдать применимое законодательство.

Создатель Формы самостоятельно несет ответственность за содержание Формы и обязуется самостоятельно возместить любой ущерб, причиненный третьим лицам в связи с незаконными действиями Пользователя.

Оператор не несёт никакой ответственности за содержание опросов, а также не возмещает никакой ущерб, прямой или косвенный, причиненный Пользователю в результате использования Конструктора «Информы». Пользователь настоящим уведомлен и соглашается с тем, что некоторые опросы могут создаваться третьими лицами без участия Оператора. Также Пользователь уведомлен, что Оператор не обязан просматривать контент любого вида, размещаемый и/или распространяемый третьими лицами.



2. ПЕРСОНАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Оператор обрабатывает персональную информацию Создателей Формы, предоставленную при регистрации/авторизации Создателя Формы в Конструкторе «Информы», в той мере и в течение времени, которые необходимы для исполнения настоящих Условий.

Оператор обрабатывает персональную информацию Респондентов и передает ее Создателю Формы для дальнейшей обработки, в той мере и в течение времени, которые необходимы для исполнения настоящих Условий.

Оператор и Создатель Формы являются самостоятельными операторами персональной информации Респондентов, предоставленной при заполнении Формы Респондентами (например, имя и фамилия, адрес электронной почты, телефон, пол, возраст, иная информация), и самостоятельно обрабатывают персональную информацию Респондентов в соответствии с действующим законодательством РФ о персональных данных.

Сервис не предназначен для обработки специальных категорий персональных данных, касающихся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных или философских убеждений, состояния здоровья, интимной жизни, персональной информации о судимости. Создатели Формы не вправе создавать Формы, предполагающие предоставление этих данных.

Оператор не отвечает перед Респондентами за нарушения применимого законодательства в области персональных данных, допущенных Создателем Формы.

Создатель Формы обязан соблюдать требования применимого законодательства в области персональных данных при обработке персональных данных Респондентов. Создатель Формы обязан возместить Оператору убытки, причиненные Оператору вследствие нарушения Создателем Формы применимого законодательства в области персональных данных.